AEI'MATA OGEMATQN EEETAZEQN MAIOY-IOYNIOY
MAOGHMATIKQN A’ T'YMNAZIOY

1° Seiypa
A. Oswpia

OEMA 1°

a) Tr ovopddetat kuxkdog (O,p);

B) Tt ovopadetatl xopdr) kat Tt H1APETPOg KUKAOU;

y) ITote pia eubeia € Aéyetatl egantopevr) tou KUKAoU; Me T 100Utal 1) anodotact) ToU KEVIPOU
aro Vv EQAITIONEVD);

OEMA 2°

a) ITote duo pnrot apiBpoi Aéyovial etepoonpot; Awote tapadeypa.
B) IMwg poobetoupe 6U0 opdoNOUG PNTOUG aAP1OoUG;

y) [log moAAarmAaociafoupe dUo etepoOonpOUg prToug aplOpoug;

B. Aoknosig

OEMA 1°

Av A=4-23—2-(32—7)—3-(3—1j 17 xat
3 2

B=-42:(-7)-4-(+2)—(-3)-(-5)—(-10)
(a) Na urtodoyioete ta A kat B
(B) Na urtoAoyotei ) tipr) ing mapaotaong I'=2A - 3B

OGEMA 2°
Tpila adéd@la polpaonkav 240 €. O A rinpe 10 % Kat o B 1a % tou mooou. Ildoa eupw

npe o A, mooa o B kat roto rmooooto erti to1g ekatod ripe o [

®EMA 3°
Na urnoAoyioete TG yovieg @, ¢ kat 0

Tou Hutdavou oxnpatog av ot euBei-
€G €1 KA1 &2 eivat mapdAAnAeg. Na 61-

KA10AOYI)OETE TIS ATIAVIIOES 0AgG.

~eAiba 1 ard 6



2° deiypa
A. Oswpia
OEMA 1°
a) ITotot puokoi ap1Opoi Aéyovial pwtot kat oot ouvletol; Na dwoete katl ano £va rapd-
dewypa.

B) Tr Aeyetar EAaxioto Kowo [ToAAarddaoio (EKII) dUo 1) mepltoootepv UOKOV aplOpav;
y) Ilote evag @uowkog apOpog dratpeitatl pe 1o 2 Kat rote pe w 9;

OEMA 20

a) IToeg ywvieg ovopadoviat e@edng ;

B) IMoieg yovieg ovopadovial apArANPOUATIKES ;

y) Iloleg ywvieg ovopalovial Katakopueny ;

Ze kaBe nepimwon va oxedlaoete TS YOVIEG KAl va TIG OVOHLAOETE

B. Aoknocig
OEMA 1°
Eotw a=(32-23)2010+(122-3-48)2010° 10001000+2 rat
B=1+(72-2.23) —~(17-6-2):[2:6*~4(4° -2.57)]
A. Na urnodoyioete 11§ TINEG TOV A KAt (.
f— 2 .
B. Av 1o a=3 rat 1o p=2, va efetdoete av 1o KAaopa A = % elvat avaywyo, av oxi va
—_— . 0_
petatrparei oe 1006UVAP0 avay®yo KAdopd.
OEMA 2°

Metd amno €psuva mou eywve ota ['upvdaoila tou vopou Zeppwv drarmotwbnke ot €vag pabn-

NS APIEPMOVEL Yy1d TOV UITVO TOU KATA PECO OPO TO % arno 1g 24 opeg rou £xel pia pepa, 6n-
Aadr) 8 wpeg KAl yia v napapovr] Tou oto oXoAgio 1o % g Npépag, 6nAadr) 6 wpeg. Ermi-

Oong AaA@EPWVEL TO é yia eaynto kat aAAeg Baocikeég avaykeg tou, o % aoxoAgital pe tov u-

ITOAOY10TY), TO KIVNTO KAl TNV TNA£0PAOoT KAl 11§ UTIOAoteg wpeg e to dafaopa, ta @povit-
ot P KAt To Imaixvidt.

Na Bpeite 00§ ®PEG APIEPWVEL:

a) ylua gaynto Kat aAAeg PaoikéG avaykeg,

B) yia tov urtoAoyiotr), To KIvnto Kat v tnAeopaon,
y) ylia to diafaopa, ta gpoviotpla Kat to rmaxviot.

®EMA 3°
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Zto dudavo oxnpa eivatr g, / /e, ,
I'B 1T, 1o tpiyovo AEZ 1000KeAeg pe
AE=AZ. Na wvurmoloyicete TG Yywvieg
a, B, vy, 6 xrat n. Na dikaiodoyroe-
1€ TI§ ATIAVINOES 0aG.
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3° deiypa
A. Oswpia

®EMA 1°

a) [Towot ap1Bpoi Aéyoviat opoonpot kat oot etepoonpot (Na ypdwete ano éva nmapadetypa)
B) Ti exkppddel n anoAutn Tpar evog pntou aplBpou a kat oot pnroi apBpoi ovopadovrat
avtiBetot

y) ATto 8o BetikoUg pnroug aplBpoug 1molog eivatl Peyadutepog Kat arnod €va Betko Kkat evav
APVITIKO TT010G £ival PKPOTEPOG.

OEMA 20

ZUPMANp®Oote 1a MAPAKAT® KEVA:

A) ATt €va onpueio Propouv va mePACOUV ................. eubeieg

B) Auo eubeieg rou Bpiokovtat oto 1610 ertiredo 1) Oa eival MTAPAAANAEG 1) c.evveneenennennn.
') Auo eubeieg Tou erunedou kABeteg o pia eubeia eivatl Petadl TOUG ..vvvveneeniinennnnn..

A) Auo gubeieg Tou 610U ermuTEdoU TI0U eV EXOUV KOVO ONPEID EIVAL cuvnvivinineininennnnen.

E) Auo euBeieg tou i610U ermedou moOU €XOUV €va KOO ONUEIO AEYOVIAL .evvnvrnenennnnen.. Kat
TO KO1VO TOUG OTNHEI0 AEyeTal ONMELD ....u.e.e..... TV 6uo eubslmv.
B. AoKNnos1g
®EMA 1°

8 (4 S ;o
Av A=(-1):(+2)(-3)-(-1):[-10+(-6):(-2)] ka1 B = —2—5- 5—1 -4: ik va arodeixtel ot
2-A+3-B=0
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OEMA 20
Zto dutdavo oxtjpa eivat g,/ /e,. Na
urtoloyioete 11§ yavieg a, B kat y. Na €1 607

d1kalodoyr|oete T1G AMAVINOElS 0Ag.

OEMA 3°
Zto dutdavo oxrnpa ot eubeieg €, Kat

€, elvat mapaAAnAeg.
Av a=50° kat B=45° va unoloyt-

o00ouv o1 yovieg y, 6, €, {, n kat 0. At-
KA10A0OY1|0TE TV anavinon oag

40 Seiypa
A. Bswpia

OEMA 1°

a) ITola kAdopata Aéyoviat ope@vupa Kat rowa erepovupad. (Na ypayete duo opovupa kat
6vo etep®vupa KAdopata)

B) ITowa kKAaopata Agyovtat woduvapa; Na ypayete duo kKAaopata wooduvapa pe 1o 2/3.

y) Amto dvo etepwvupa kKAdopata pe tov 1610 aplOuntr) moto eivatl t1o PIKPOTEPO;

BGEMA 20

Na oxediaoete évav KUukAo kevipou O Kat €va onpeio tou M.

a) Iwg Aé¢yetal n andéotaon tou O arod to M;

B) [Tote pia eubeia (g) Acystatl eparttopévn 10U KUKAoU oto M; Na ) @épete oto oxnua.

Y) ZUPMANpwote 1d apaKatn Keva

H anootaon tou O amod Vv (€) 100UTAL HPE wevvvviniirennennnnnns TOU KUKAOU, 1 oroia e&i-
VAL ceiiiiiininienenenn. OtV £QAITTOPEVE 0To M, 10U Aéyetatl Kat ONPELD .ovevenenennenennnn..

B. AoOKNnos1g

BEMA 1°

~eAiba 4 ard 6



A) Na urnodoyioete v Tipr) g nNapaotacng:
(-3+4-7):(-3)—(8-7+3)-(-4)
B) Na avaAuvoete v napandave T o€ YIVOPEVO TIPOTOV IAPAYOVIDV.

OEMA 2°

I’ évav €pavo yla @groxoug padeutnkav 15 xaptovopiopata twv S0 €, 36 xaptovopiopata
v 20 €, 45 xaptovopiopata v 10 € kat 60 xaptovopiopata v S €. H opyavetikn e-
TTITPOITL] TOU €pAVOU BEAel va Ta PO1pAcel OPOIOPOP@PA OF OIKOYEVEIEG XMPIG VA XPT1O1OITo1-
rjoetl képpata. [1o6oeg owoyeveleg propei va Bonbrioet kat ano noéoa sup® Oa napet Kabe-
pa;

OEMA 3°
Zto dutdavo oxtjpa eivat g,/ /e,. Na
uroAoyioete TS yovieg y, 8, €, {, n rat B> 1?} €1

0. Na O6wkaiodoynoste 11§ amnavtr)oelg
oag.

5° Seiypa
A. Oswpia

OEMA 1°
a) I1ote évag uotkog ap1Bpog Acyetal mpwtog; Av dev eival MP®TOg MG Agyetat,;
B) ITote évag ap1Onog puokog diatpeitatl pe 1o 2 Kat note pe 1o 3;

BEMA 20

a) T Aéyetat kukAog (O, p);

B) T1 Aeyetatl xopbr) kat Tt H1APETPOG TOU KUKAOU;
y) Tt Aeyetatr kukAikog diokog (O, p);

B. AcKnos1g

OGEMA 1°
Aivovtat 6uo napaotaoceig A kat B

A=5+8-3-7+2-19+7

B = [6:(-4) — (-8)-( —2)]:[0,5:(-6) — 2,5-(-2)] + 5
(i) Na urtoAoyioete v A
(ii)) Na uroAoyioete v B

(iii) Na vurtoAoyioete tnv A-2-B
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BGEMA 2°

Zto oxnupa Odivetar o6t 1 yevia
BAT' =90° xat AB=AT =TA.

(a) Na urtodoyio9ei n yovia 6

(B) Na xapaxkinpioBouv ta tpiyeva
ABT kat ATA ®g 1pog T1g TTAEUPEG Katl
T1G Y®OVIEG TOUG.

OEMA 3°
13) Xto oxtfjpa eivatl g, / /e, Kat 1o

1piyovo ABIT (AB=AT) eival 1000KeAEG.

Av givat A =50 rat 1 ATA eivat op-
O1), va uroloyiocete T ywvieg @ Kat
@ . Na dwkaiodoyrjoete T1g anavinoelg

oag.
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